

В Куйбышевском районе открыли памятник воинам-гвардейцам, которые в августе 1943г. прорвали Миус-фронт. Инициатива создания монумента принадлежит ветеранам и поисковикам. Памятник стал по-настоящему народным, на его возведение не потрачено ни копейки бюджетных денег. С момента рождения идеи до воплощения её в жизнь прошло менее трёх лет. Разорванная звезда символизирует прорванный Миус-фронт. В вечернее время она подсвечивается с помощью солнечных батарей. На мемориале установлен и Вечный огонь.

